
Safety Instructions and Warnings

Microphone Arm



Produktspezifikationen:

Produkttyp: Mikrofonarm

Sicherheits- und Warnhinweise

1. Mechanische Sicherheit
• Stellen Sie sicher, dass die Montagefläche stabil und für das Gewicht des Mikrofonarms und Zubehörs geeignet ist.
• Ziehen Sie Schrauben und Klemmen sicher fest, aber nicht übermäßig, um Beschädigungen zu vermeiden.
• Halten Sie beim Einstellen des Arms Abstand zu beweglichen Teilen, um Verletzungen zu vermeiden.
• Vermeiden Sie übermäßige Belastungen des Arms, die die Mechanik oder USB-Verbindungen beschädigen könnten.
2. Elektrische Sicherheit
• Schließen Sie die USB-Kabel nur an kompatible Geräte an, um Kurzschlüsse oder Schäden zu vermeiden.
• Vermeiden Sie es, Kabel unter Spannung oder Druck zu setzen, da dies zu Kabelbrüchen führen kann.
• Beschädigte Kabel oder Anschlüsse dürfen nicht verwendet werden. Ersetzen Sie beschädigte Teile sofort.
3. Umgebungssicherheit
• Halten Sie den Mikrofonarm und die Kabel von Flüssigkeiten fern, um elektrische Gefahren zu vermeiden.
• Setzen Sie das Produkt keiner direkten Sonneneinstrahlung oder extremen Temperaturen aus, um Verformungen oder
Materialschäden zu verhindern.
4. Wartung und Inspektion
• Überprüfen Sie regelmäßig Schrauben, Klemmen und Kabel auf festen Sitz und Unversehrtheit.
• Reinigen Sie das Produkt nur mit einem trockenen, weichen Tuch. Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel, die
Oberflächen oder Kabel beschädigen könnten.
• Bei Schäden oder Anzeichen von Verschleiß nicht weiterverwenden und reparieren oder ersetzen.

Für einen sicheren Umgang mit dem Produkt folgen Sie den Anweisungen in
diesem Handbuch vor dem ersten Gebrauch und bewahren Sie es für zukünftige

Referenz auf.



Productspecificaties:

Producttype: Microfoonarm

Veiligheidsinstructies en waarschuwingen

1. Mechanische Veiligheid
• Zorg ervoor dat het montageoppervlak stabiel en geschikt is voor het gewicht van de microfoonarm en accessoires.
• Draai schroeven en klemmen stevig maar niet overdreven vast om schade te voorkomen.
• Houd afstand van bewegende delen bij het verstellen van de arm om verwondingen te voorkomen.
• Vermijd overmatige belasting van de arm die de mechanica of USB-verbindingen kan beschadigen.
2. Elektrische Veiligheid
• Sluit USB-kabels alleen aan op compatibele apparaten om kortsluiting of schade te voorkomen.
• Vermijd het onder spanning of druk zetten van kabels omdat dit tot kabelbreuk kan leiden.
• Beschadigde kabels of verbindingen mogen niet worden gebruikt. Vervang beschadigde onderdelen onmiddellijk.
3. Omgevingsveiligheid
• Houd de microfoonarm en kabels weg van vloeistoffen om elektrische gevaren te voorkomen.
• Stel het product niet bloot aan direct zonlicht of extreme temperaturen om vervorming of materiaalschade te
voorkomen.
4. Onderhoud en Inspectie
• Controleer regelmatig schroeven, klemmen en kabels op stevige bevestiging en integriteit.
• Reinig het product alleen met een droge, zachte doek. Vermijd agressieve reinigingsmiddelen die oppervlakken of
kabels kunnen beschadigen.
• Bij schade of tekenen van slijtage niet verder gebruiken en repareren of vervangen.

Volg voor veilig gebruik van het product de instructies in deze handleiding vóór het
eerste gebruik en bewaar deze voor toekomstig gebruik.



Product Specifications:

Product Type: Microphone Arm

Safety instructions and warnings

1. Mechanical Safety
• Ensure that the mounting surface is stable and suitable for the weight of the microphone arm and accessories.
• Tighten screws and clamps securely but not excessively to avoid damage.
• Keep distance from moving parts when adjusting the arm to avoid injuries.
• Avoid excessive stress on the arm that could damage the mechanics or USB connections.
2. Electrical Safety
• Connect USB cables only to compatible devices to avoid short circuits or damage.
• Avoid putting cables under tension or pressure as this can lead to cable breaks.
• Damaged cables or connections must not be used. Replace damaged parts immediately.
3. Environmental Safety
• Keep the microphone arm and cables away from liquids to avoid electrical hazards.
• Do not expose the product to direct sunlight or extreme temperatures to prevent deformation or material damage.
4. Maintenance and Inspection
• Regularly check screws, clamps, and cables for tight fit and integrity.
• Clean the product only with a dry, soft cloth. Avoid aggressive cleaning agents that could damage surfaces or cables.
• Do not continue using if damage or signs of wear are present and repair or replace.

For safe handling of the product, follow the instructions in this manual before the
first use and keep it for future reference.



Especificaciones del producto:

Tipo de producto: Brazo de micrófono

Instrucciones de seguridad y advertencias

1. Seguridad Mecánica
• Asegúrese de que la superficie de montaje sea estable y adecuada para el peso del brazo del micrófono y accesorios.
• Apriete tornillos y abrazaderas firmemente pero no excesivamente para evitar daños.
• Mantenga distancia de partes móviles al ajustar el brazo para evitar lesiones.
• Evite estrés excesivo en el brazo que pueda dañar la mecánica o conexiones USB.
2. Seguridad Eléctrica
• Conecte cables USB solo a dispositivos compatibles para evitar cortocircuitos o daños.
• Evite poner cables bajo tensión o presión ya que esto puede llevar a roturas de cable.
• No se deben usar cables o conexiones dañados. Reemplace partes dañadas inmediatamente.
3. Seguridad Ambiental
• Mantenga el brazo del micrófono y cables alejados de líquidos para evitar peligros eléctricos.
• No exponga el producto a luz solar directa o temperaturas extremas para prevenir deformación o daño material.
4. Mantenimiento e Inspección
• Revise regularmente tornillos, abrazaderas y cables para ajuste firme e integridad.
• Limpie el producto solo con un paño seco y suave. Evite agentes de limpieza agresivos que puedan dañar superficies
o cables.
• No continúe usando si hay daños o signos de desgaste presentes y repare o reemplace.

Para un manejo seguro del producto, siga las instrucciones de este manual antes
del primer uso y consérvelo para futuras consultas.



Tuotteen tiedot:

Tuotetyyppi: Mikrofonivarsi

Turvallisuusohjeet ja varoitukset

1. Mekaaninen turvallisuus
• Varmista, että kiinnitysalusta on vakaa ja sopiva mikrofonitelineen ja lisätarvikkeiden painolle.
• Kiristä ruuvit ja puristimet turvallisesti mutta ei liikaa vaurioiden välttämiseksi.
• Pidä etäisyyttä liikkuvista osista säätäessäsi telinettä loukkaantumisten välttämiseksi.
• Vältä liiallista rasitusta telineelle, joka voisi vaurioittaa mekaniikkaa tai USB-liitäntöjä.
2. Sähköturvallisuus
• Kytke USB-kaapelit vain yhteensopiviin laitteisiin oikosulkujen tai vaurioiden välttämiseksi.
• Vältä kaapeleiden jännityksen tai paineen alaista asettamista, koska tämä voi johtaa kaapelinkatkoihin.
• Vaurioituneita kaapeleita tai liitäntöjä ei saa käyttää. Vaihda vaurioituneet osat välittömästi.
3. Ympäristöturvallisuus
• Pidä mikrofoniteline ja kaapelit poissa nesteistä sähkövaarojen välttämiseksi.
• Älä altista tuotetta suoralle auringonvalolle tai äärimmäisille lämpötiloille muodonmuutosten tai materiaalivaurioiden
estämiseksi.
4. Huolto ja tarkastus
• Tarkista säännöllisesti ruuvien, puristimien ja kaapeleiden kiinteä istuvuus ja eheys.
• Puhdista tuote vain kuivalla, pehmeällä liinalla. Vältä aggressiivisia puhdistusaineita, jotka voivat vaurioittaa pintoja tai
kaapeleita.
• Älä jatka käyttöä, jos vaurioita tai kulumisen merkkejä havaitaan, ja korjaa tai vaihda.

Tuotteen turvallista käyttöä varten noudata tämän käyttöohjeen ohjeita ennen
ensimmäistä käyttöä ja säilytä se myöhempää käyttöä varten.



Spécifications du produit :

Type de produit: Bras de microphone

Consignes de sécurité et mises en garde

1. Sécurité mécanique
• Assurez-vous que la surface de montage est stable et adaptée au poids du bras de microphone et des accessoires.
• Serrez les vis et pinces fermement mais pas excessivement pour éviter les dommages.
• Gardez vos distances des pièces mobiles lors de l'ajustement du bras pour éviter les blessures.
• Évitez les contraintes excessives sur le bras qui pourraient endommager la mécanique ou les connexions USB.
2. Sécurité électrique
• Connectez les câbles USB uniquement à des appareils compatibles pour éviter les courts-circuits ou les dommages.
• Évitez de mettre les câbles sous tension ou pression car cela peut entraîner des ruptures de câbles.
• Les câbles ou connexions endommagés ne doivent pas être utilisés. Remplacez immédiatement les pièces
endommagées.
3. Sécurité environnementale
• Gardez le bras de microphone et les câbles à l'écart des liquides pour éviter les dangers électriques.
• N'exposez pas le produit à la lumière directe du soleil ou aux températures extrêmes pour éviter la déformation ou les
dommages matériels.
4. Maintenance et inspection
• Vérifiez régulièrement les vis, pinces et câbles pour un ajustement serré et l'intégrité.
• Nettoyez le produit uniquement avec un chiffon sec et doux. Évitez les agents de nettoyage agressifs qui pourraient
endommager les surfaces ou les câbles.
• Ne continuez pas à utiliser si des dommages ou des signes d'usure sont présents et réparez ou remplacez.

Pour une utilisation en toute sécurité du produit, suivez les instructions de ce
manuel avant la première utilisation et conservez-le pour référence ultérieure.



Termékleírás:

Terméktípus: Mikrofonkar

Biztonsági utasítások és figyelmeztetések

1. Mechanikus biztonság
• Gyözödjön meg róla, hogy a szerelési felület stabil és megfelelö a mikrofon kar és kiegészítök súlyához.
• Húzza meg a csavarokat és bilincseket szorosan, de ne túlzottan a károsodás elkerülése érdekében.
• Tartson távolságot a mozgó részektöl a kar állításakor a sérülések elkerülése érdekében.
• Kerülje a túlzott terhelést a karon, amely károsíthatja a mechanikát vagy USB-csatlakozásokat.
2. Elektromos biztonság
• Csatlakoztassa az USB-kábeleket csak kompatibilis eszközökhöz a rövidzárlatok vagy károsodás elkerülése
érdekében.
• Kerülje a kábelek feszültség alá helyezését vagy nyomását, mivel ez kábelszakadáshoz vezethet.
• Sérült kábeleket vagy csatlakozásokat nem szabad használni. Azonnal cserélje ki a sérült alkatrészeket.
3. Környezeti biztonság
• Tartsa a mikrofon kart és kábeleket távol folyadékoktól az elektromos veszélyek elkerülése érdekében.
• Ne tegye ki a terméket közvetlen napfénynek vagy szélsöséges hömérsékleteknek a deformáció vagy anyagkárosodás
megelözése érdekében.
4. Karbantartás és ellenörzés
• Rendszeresen ellenörizze a csavarokat, bilincseket és kábeleket a szoros illeszkedés és integritás szempontjából.
• Tisztítsa a terméket csak száraz, puha ruhával. Kerülje az agresszív tisztítószereket, amelyek károsíthatják a
felületeket vagy kábeleket.
• Ne folytassa a használatot, ha károsodás vagy kopás jelei vannak jelen, és javítsa meg vagy cserélje ki.

A termék biztonságos használatához kövesse ennek a kézikönyvnek az
utasításait az első használat előtt, és őrizze meg a későbbi hivatkozások

érdekében.



Specifiche del prodotto:

Tipo di prodotto: Braccio microfono

Avvertenze di sicurezza

1. Sicurezza meccanica
• Assicurarsi che la superficie di montaggio sia stabile e adatta al peso del braccio del microfono e degli accessori.
• Serrare viti e morsetti saldamente ma non eccessivamente per evitare danni.
• Mantenere distanza dalle parti mobili quando si regola il braccio per evitare lesioni.
• Evitare stress eccessivo sul braccio che potrebbe danneggiare la meccanica o le connessioni USB.
2. Sicurezza elettrica
• Collegare i cavi USB solo a dispositivi compatibili per evitare cortocircuiti o danni.
• Evitare di mettere i cavi sotto tensione o pressione poiché questo può portare a rotture dei cavi.
• Non devono essere utilizzati cavi o connessioni danneggiati. Sostituire immediatamente le parti danneggiate.
3. Sicurezza ambientale
• Tenere il braccio del microfono e i cavi lontani da liquidi per evitare pericoli elettrici.
• Non esporre il prodotto alla luce solare diretta o a temperature estreme per prevenire deformazioni o danni materiali.
4. Manutenzione e ispezione
• Controllare regolarmente viti, morsetti e cavi per un'aderenza salda e integrità.
• Pulire il prodotto solo con un panno asciutto e morbido. Evitare agenti di pulizia aggressivi che potrebbero danneggiare
superfici o cavi.
• Non continuare l'uso se sono presenti danni o segni di usura e riparare o sostituire.

Per una gestione sicura del prodotto, seguire le istruzioni di questo manuale prima
del primo utilizzo e conservarlo per riferimento futuro.



Specyfikacje produktu:

Typ produktu: Ramię mikrofonowe

Ostrzezenia i zalecenia dotyczace bezpieczenstwa

1. Bezpieczeństwo mechaniczne
• Upewnij się, że powierzchnia montażowa jest stabilna i odpowiednia dla ciężaru ramienia mikrofonu i akcesoriów.
• Dokręć sruby i zaciski bezpiecznie, ale nie nadmiernie, aby uniknać uszkodzeń.
• Trzymaj się z dala od ruchomych częsci podczas regulacji ramienia, aby uniknać obrażeń.
• Unikaj nadmiernego obciażenia ramienia, które mogloby uszkodzić mechanikę lub polaczenia USB.
2. Bezpieczeństwo elektryczne
• Podlaczaj kable USB tylko do kompatybilnych urzadzeń, aby uniknać zwarć lub uszkodzeń.
• Unikaj napięcia lub nacisku na kable, ponieważ może to prowadzić do pęknięć kabli.
• Uszkodzone kable lub polaczenia nie moga być używane. Natychmiast wymień uszkodzone częsci.
3. Bezpieczeństwo srodowiskowe
• Trzymaj ramię mikrofonu i kable z dala od plynów, aby uniknać zagrożeń elektrycznych.
• Nie wystawiaj produktu na bezposrednie swiatlo sloneczne lub skrajne temperatury, aby zapobiec deformacji lub
uszkodzeniu materialu.
4. Konserwacja i inspekcja
• Regularnie sprawdzaj sruby, zaciski i kable pod katem szczelnosci i integralnosci.
• Czysć produkt tylko sucha, miękka szmatka. Unikaj agresywnych srodków czyszczacych, które moglyby uszkodzić
powierzchnie lub kable.
• Nie kontynuuj używania w przypadku uszkodzeń lub oznak zużycia i napraw lub wymień.

Aby bezpiecznie obsługiwać produkt, postępuj zgodnie z instrukcjami zawartymi w
tej instrukcji przed pierwszym użyciem i zachowaj ją na przyszłość.



Especificações do produto:

Tipo de produto: Braço de microfone

Instruções de segurança e avisos

1. Segurança Mecânica
• Certifique-se de que a superfície de montagem seja estável e adequada para o peso do braço do microfone e
acessórios.
• Aperte parafusos e braçadeiras com segurança, mas não excessivamente, para evitar danos.
• Mantenha distância de peças móveis ao ajustar o braço para evitar ferimentos.
• Evite tensão excessiva no braço que possa danificar a mecânica ou conexões USB.
2. Segurança Elétrica
• Conecte cabos USB apenas a dispositivos compatíveis para evitar curtos-circuitos ou danos.
• Evite colocar cabos sob tensão ou pressão, pois isso pode levar a quebras de cabo.
• Cabos ou conexões danificados não devem ser usados. Substitua peças danificadas imediatamente.
3. Segurança Ambiental
• Mantenha o braço do microfone e cabos longe de líquidos para evitar riscos elétricos.
• Não exponha o produto à luz solar direta ou temperaturas extremas para prevenir deformação ou danos materiais.
4. Manutenção e Inspeção
• Verifique regularmente parafusos, braçadeiras e cabos quanto ao ajuste firme e integridade.
• Limpe o produto apenas com um pano seco e macio. Evite agentes de limpeza agressivos que possam danificar
superfícies ou cabos.
• Não continue usando se houver danos ou sinais de desgaste e repare ou substitua.

Para o manuseio seguro do produto, siga as instruções deste manual antes do
primeiro uso e guarde-o para referência futura.



Produktspecifikationer:

Produkttyp: Mikrofonarm

Säkerhetsinstruktioner och varningar

1. Mekanisk säkerhet
• Säkerställ att monteringsytan är stabil och lämplig för vikten av mikrofonarmen och tillbehör.
• Dra åt skruvar och klämmor säkert men inte överdrivet för att undvika skador.
• Håll avstånd från rörliga delar när du justerar armen för att undvika skador.
• Undvik överdrivet stress på armen som kan skada mekaniken eller USB-anslutningar.
2. Elektrisk säkerhet
• Anslut USB-kablar endast till kompatibla enheter för att undvika kortslutningar eller skador.
• Undvik att sätta kablar under spänning eller tryck då detta kan leda till kabelbrott.
• Skadade kablar eller anslutningar får inte användas. Byt ut skadade delar omedelbart.
3. Miljösäkerhet
• Håll mikrofonarmen och kablarna borta från vätskor för att undvika elektriska faror.
• Utsätt inte produkten för direkt solljus eller extrema temperaturer för att förhindra deformation eller materialskador.
4. Underhåll och inspektion
• Kontrollera regelbundet skruvar, klämmor och kablar för fast passform och integritet.
• Rengör produkten endast med en torr, mjuk trasa. Undvik aggressiva rengöringsmedel som kan skada ytor eller
kablar.
• Fortsätt inte använda om skador eller tecken på slitage föreligger och reparera eller byt ut.

För säker användning av produkten, följ anvisningarna i denna bruksanvisning i
denna manual före första användningen och behåll den för framtida referens.


